



РУЖС СВЕТ

Аерыдоны районы газет
Газета Ардонского района



Издается
с 1939 г.

2017 азы Аертхъирæны мæйы 22 бон
Аертыцæг

22 февраля 2017 г.
Среда

№ 13
(11379)

С Днем защитника Отечества!



Дорогие жители Ардонского района!

Завтра наша страна будет отмечать День защитника Отечества. Этот праздник давно стал общенародным, так как в каждой семье есть люди, уже проходившие армейскую службу или готовые заступить на нее. Нет профессии важнее и нужнее, чем профессия воина-защитника. Ее выбирают люди, обладающие высокими моральными и боевыми качествами, ставящие на первое место мужскую честь и конституционный долг.

Каждое поколение наших воинов внесло неоценимый вклад в защиту Отечества. Много суровых испытаний выпало на долю нашего народа, и всегда его солдаты проявляли чудеса стойкости, героизма. Так было в Великую Отечественную войну, так было позже в "горячих точках". Так будет всегда.

Но пусть никогда не наступают такие времена, когда бы нужно было защищать свой народ с оружием в руках. А патриотизм пусть проявляется лишь в добрых созидательных делах.

Выражаю искреннюю признательность дорогим ветеранам войны, которые ценой невероятных лишений отстаивали нашу независимость, а также всем, для кого защита Отечества является символом верности и любви к Родине, жизненной и гражданской позиций.

Счастливых вам праздников и радости в жизни!

Владислав ТОТРОВ,
глава Ардонского района.

Уважаемые жители Республики Северная Осетия-Алания!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! В календаре торжественных дат России этот знаменательный праздник занимает особое место. В этот день мы отдаем дань уважения всем, кто служил или служит в Вооруженных силах, кто избрал трудную, но почетную профессию — Родину защищать.

В Северной Осетии, вписавшей немало ярких страниц в героическую летопись Отечества, воинская доблесть — всегда была национальным приоритетом, а добросовестная ратная служба — одной из лучших традиций народа, передающаяся из поколения в поколение.

Славим и всегда будем помнить имена солдат и офицеров, сражавшихся за свободу и независимость Родины в годы Великой Отечественной войны, принимав-

ших участие в ликвидации последствий военных конфликтов конца двадцатого века, стоящих на страже безопасности страны сегодня.

Всем им — ветеранам Вооруженных сил, нынешним продолжателям славной истории российского воинства — бесконечная благодарность и искренняя признательность многонационального народа Осетии-Алании.

Пусть этот праздник станет еще одним поводом воздать должное защитникам Отечества, кто и в настоящее время, принимая активное участие в решении важнейших задач по возрастанию мощи российской армии, являются гарантом стабильности не только в нашем государстве, но и в мировом пространстве.

Удачи вам и счастья, солдаты России! Благополучия и процветания тебе, Северная Осетия!

В.БИТАРОВ,
Глава Республики Северная Осетия-Алания

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с праздником — Днем защитника Отечества!

Во все времена защита Родины была и остается самым почетным и священным долгом каждого гражданина. Это праздник, который по всей России отмечается с особой торжественностью и теплотой, давно стал не только профессиональным, но и всенародным. В этот замечательный день от всей души желаю каждой семье добра, счастья, согласия и благополучия. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам.

Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Олег БЕКУЗАРОВ,
депутат Парламента РСО-А.

С праздником!

Дорогие ветераны войны и труженики тыла!

Примите самые теплые, искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Пусть всегда будет мир! Пусть ваши дети и внуки живут счастливо и благополучно. Здоровья вам, долгих лет жизни!

Спасибо за ратный и трудовой подвиг!

Совет ветеранов района.

Официально

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Очередное аппаратное совещание провел глава АМС района Валерий ГАБАНОВ. Планерка началась с информацией ответственных работников о проделанной работе по вопросам, стоящим на повестке дня предыдущего оперативного совещания. В частности, замглавы АМС Сталбек КЕСАЕВ отметил, что идет выяснение правомерности действий владельца многочисленной отары овец, пасущейся на общественных пастбищах. Валерий ГАБАНОВ подчеркнул при этом, что данная проблема очень важная, она беспокоит жителей города, и необходимо задействовать все рычаги для ее урегулирования.

Речь пошла и о другой жалобе — ликвидации молочного ларька в связи с реконструкцией ул. Красноармейской. Результаты должны быть озвучены на следующей планерке.

Замглавы АМС района Таймураз Бязыров и замначальника отдела по вопросам физкультуры и спорта, по делам молодежи Инга Ковтун рассказали о совместном проведенных мероприятиях и обозначили новые — такие, как празднование Дня защитника

Отечества, Масленицы, которые намечено отметить интересно и массово. В продолжение темы глава АМС района обратил внимание на то обстоятельство, что в отдельных учреждениях культуры необходимо улучшать морально-психологический климат.

В информации начальника управления образования Заура Магомедова прозвучало, что во всех школах были проведены родительские собрания, посвященные проблеме чрезмерной

увлеченности ребят играми в Интернете, предотвращению опасностей, которые таит в себе виртуальное пространство. Также он сказал о продлении карантина в детсадах до 27 февраля.

Далее на планерке был обсужден еще один актуальный вопрос — подготовка к весеннему половодью. Начальник отдела по делам ГО и ЧС Коста Карданты отметил необходимость корректировки берегоукрепительных сооружений, находящихся в аварийном состоянии. Глава АМС В.Габанов, назвав противопожарную работу неотложной, призвал глав сельских поселений активнее готовиться к проявлениям стихии.

Был затронут и такой насущный вопрос, как строительство автобусной остановки на Красногорском повороте. Его поднял глава администрации сельского поселения Владислав Басиев.

Алла БЯЗЫРОВА.

Веселись народ, гуляй! Масленицу отмечай!

26 февраля в 12 часов приглашаем вас на большой народный праздник "Широкая масленица".

В программе:

- ярмарка товаров народного потребления;
- выставка — продажа сувениров от народных умельцев;
- конкурс на лучший масленичный стол среди сельских поселений;
- театрализованное представление;
- спортивные состязания;
- игры, конкурсы, забавы для детей и взрослых;
- чай с блинами;
- столб с призами;
- сжигание чучела масленицы.

Добро пожаловать!

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

28 февраля в 10.00 в малом зале АМС района состоится прием граждан Министром труда и социального развития РСО-А **И.В. Кесаевым.**

Запись по тел.:
3-11-54, 3-02-09.

Внимание: ярмарка!

26 февраля СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА сельскохозяйственной продукции. Место проведения — центральная площадь г. Ардона (рядом с администрацией района). **Время проведения — с 10 до 15 часов.**

Приглашаются все жители и сельхозтоваропроизводители района.

